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Der Hund ist aufgrund des langen Spaziergangs miide.

() Der Hund () ist () aufgrund des langen Spaziergangs () mide.

Ich werde im Winter nach Kanada zum Skifahren reisen.

() werde () im Winter () nach Kanada () zum Skifahren

Der Schiiler ist wegen des unbestdndigen Wetters erkdltet.

() Der Schiler () ist () wegen des unbestandigen Wetters () erkaltet.

Timo lernt Chinesisch fir sein Praktikum in Shanghai.

() Timo O lernt () Chinesisch () fur sein Praktikum in Shanghai.

Philipp praktiziert Meditation fir seine tagliche Entspannung.

) Philipp () praktiziert () Meditation () fur seine tagliche Entspannung.

Felix trinkt viel Wasser fiir einen gesunden Kreislauf.

() Felix () trinkt () viel () fur einen gesunden Kreislauf.

Ich habe Hunger wegen des langen Spaziergangs.

() Ich () habe (0 Hunger () wegen des langen Spaziergangs.

Katja kaufte fir ihre Reisen um die Welt eine neue Kamera.

() Katja () kaufte () fur ihre Reisen um die Welt () eine neue Kamera.

Fir ihren Freund schrieb sie ein romantisches Gedicht.

() Fir ihren Freund () schrieb () sie () ein romantisches Gedicht.

Wegen meiner schlechten Note bin ich entduscht

() Wegen meiner schlechten Note () bin () ich () entduscht

Die Suppe kann wegen des kaputten Herdes nicht erhitzt werden.

() Die Suppe () wegen des kaputten Herdes () nicht () erhitzt werden.
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Der Hund ist aufgrund des langen Spaziergangs mide.

() Der Hund () ist @ aufgrund des langen Spaziergangs () mude.

Ich werde im Winter nach Kanada zum Skifahren reisen.

() werde () im Winter () nach Kanada @ zum Skifahren

Der Schiiler ist wegen des unbestdndigen Wetters erkaltet.

() Der Schiiler () ist @ wegen des unbestéindigen Wetters () erkdltet.

Timo lernt Chinesisch fir sein Praktikum in Shanghai.

() Timo () lernt () Chinesisch @ fir sein Praktikum in Shanghai.

Philipp praktiziert Meditation fiir seine tagliche Entspannung.

) Philipp () praktiziert () Meditation @ fir seine tagliche Entspannung.

Felix trinkt viel Wasser fur einen gesunden Kreislauf.

() Felix () trinkt () viel @ fur einen gesunden Kreislauf.

Ich habe Hunger wegen des langen Spaziergangs.

() Ich ) habe () Hunger @® wegen des langen Spaziergangs.

Katja kaufte fir ihre Reisen um die Welt eine neue Kamera.

O Katja ) kaufte @ fir ihre Reisen um die Welt () eine neue Kamera.

Fur ihren Freund schrieb sie ein romantisches Gedicht.

@ Fir ihren Freund () schrieb () sie () ein romantisches Gedicht.

Wegen meiner schlechten Note bin ich entduscht

@® Wegen meiner schlechten Note () bin () ich () entduscht

Die Suppe kann wegen des kaputten Herdes nicht erhitzt werden.

() Die Suppe @ wegen des kaputten Herdes () nicht () erhitzt werden.



